赏美景品美食

锦龙生态园一抹难忘的乡愁

□ 记者 周亚飞 文/图

"方宅十余亩,草屋八九间。榆柳荫后檐,桃李罗堂前。"陶渊明诗中描述的美丽乡村成为现代都市人向往的地方。随着疫情得到有效控制,锦龙生态园的好山、好水、好风光深受忙碌的都市人喜爱。该园成为游客体验田园生活、欣赏乡野风光的新景点。

打造综合性民宿基地

清新的空气、健康的美食、宁静的住所……驱车驶入禹州市磨街乡大涧村锦龙生态园,仿佛进入了一幅民富乐居图。5月22日10时,记者来到锦龙生态园,看到几名游客正在办理入住手续。

"吴先生,请问您去过外地吗?与外地人员有接触吗?"游客吴先生是一名旅游爱好者,这次自驾来这里游玩,不料入住时多了几道"关卡"。"虽然人住程序比较复杂,但真没想到,在这样的深山里,有如此漂亮的民宿。住在这里,既可以亲山亲水解乡愁,又能感受当地的特色文化。"吴先生如是说。

近年来,许昌市委、市政府高度重视乡村旅游,先后印发了《关于推进乡村振兴战略的实施意见》《许昌市乡村振兴战略规划(2019—2022年)》《许昌市深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神全面推进乡村振兴战略的工作方案》。搭上乡村振兴的顺风车,锦龙生态园迎来了快速发展。"锦龙生态园上地面积约2600亩,以生态修复和发展乡村旅游为主,将原来的煤矿院落改造

成集旅游、科普、采摘、餐饮、民宿于一体的综合性民宿基地,并突出中原山区文化特色,融入了中原窑洞文化、石文化、农耕文化、红色文化等。"锦龙生态园负责人杨伟告诉记者。

美景+美食,打造乡村旅游特色品牌

乡村美食能够诱惑游客的味蕾,乡村旅游能勾起游客出行的欲望。美景+ 美食更具吸引力和生命力,已经成为锦龙生态园的特色。

锦龙生态园毗邻华夏植物群地质公园,地理位置优越,空气质量优良,基础设施完善,自然景观丰富,人文景点众多,先后被省农业农村厅评定为田间学校,被市妇联评定为巧媳妇创业就业示范基地,被省旅游局评定为四星级旅游经营单位和省旅游扶贫示范户,还是河南大学等高校的研学游基地。

游客在这里可以品尝到原生态的绿色食品:清脆酸爽的棠梨叶、鲜嫩可口的面条菜、浓香四溢的铁锅炖柴鸡、令人垂涎的酸菜红薯叶、醇香美味的葡萄酒……在这里吃的是健康,喝的是原浆,品的是天然,感受到的是放心和满足。

"我是土生土长的山里汉子。我热爱这片土地,喜欢大山。"杨伟表示,30多年来,他走南闯北,经历了风风雨雨,可是任何生意都没有给他一种可靠感和自豪感。只有这一片养育他的山林,才是他永远的牵挂。他立志把这里打造成一个人们来了就不想走、走了想再来的地方。

"随着旅游产业的升级,我们在民



游客畅游风景如画的锦龙生态园



游客在锦龙生态园采摘。



游客进入锦龙生态园。

宿、文创项目上精准发力。目前,一批 特色民宿项目已初具形态。"杨伟说,用 精致的民宿留住游客,让游客感受到浓 浓的乡愁,这是美丽乡村建设的重要内涵。大家这么拼搏,就是为了答好乡村振兴这道题。

晨报旅游俱乐部诚邀您一起

深度体验不一样的北疆美景

"买一送一"预售活动火爆进行中,报名时间截至5月31日

□ 记者 周亚飞

夏季,是到新疆旅游最好的季节,那里有浩瀚的沙漠、壮美的雪山、秀丽的草原、碧绿的湖泊、神奇的雅丹地貌、震撼人心的胡杨林、沧桑的古国遗址。一步一景,一处一画。目前,晨报旅游俱乐部联合河南欢途国际旅行社推出的新疆八日游"买一送一"预售活动,市场反响强烈,不少读者直奔本报报名点咨询。"报纸上登的旅游线路肯定靠得住。"市民张女士说。

晨报旅游俱乐部负责人苏主任表 示,主办方此次精心设计了两条线路, 乌鲁木齐、天池、吐鲁番作为新疆的代 表城市和景点,是两条线路的必游之 地。除以上城市和景点外,游客选择 线路A,乘汽车从乌鲁木齐往北走,增 加游览布尔津、喀拉斯湖。选择这条 线路,游客可欣赏到中国唯一一条流 入北冰洋的大河——额尔齐斯河,以 及雄伟秀丽的阿尔泰山。游客选择线 路B,乘车从乌鲁木齐向西前行,增加 游览亚洲四大草原之一的那拉提草 原、中哈边境霍尔果斯口岸和伊宁 市。预售活动期间,价格是1899元/ 人,"买一送一",乌鲁木齐起止,包含 景点门票费用和交通费用(此为政府 及景区推出的优惠政策,无年龄限制, 老年证、教师证、残疾证、记者证等不

能再使用),不包含许昌至乌鲁木齐交 通费用。

上期,我们了解了线路 A 的行程。本期,我们了解一下线路 B 的具体行程。

第一天,许昌集合,然后抵达举世闻名的歌舞之乡、瓜果之乡、黄金玉石之邦——新疆维吾尔自治区首府乌鲁木齐,踏上举世闻名的丝绸之路第一站。接着人住酒店,您可以休息,也可结伴观赏乌鲁木齐市或昌吉夜景,并品尝风味小吃。

第二天,早餐后乘车前往伊宁市,沿途参观赛里木湖和熏衣草基地。赛里木湖是新疆海拔最高、面积最大的高山湖泊,湖水清澈见底。这里是大西洋暖湿气流最后眷顾的地方,因此有"大西洋最后一滴眼泪"的说法。

第三天,早餐后乘车前往那拉提,游览那拉提草原。那拉提草原是新疆最著名的草原,位于那拉提山北坡,自古以来是著名牧场。景区内河谷、山峰、深峡、森林一览无遗,自然风光和当地民俗风情交织在一起。在这里,游客可以欣赏美景,还有草上摩托车、滑草、骑马、越野车等娱乐项目。

第四天,早餐后进入巴音布鲁克 大草原,参观天鹅湖保护区。这里是 由众多小湖组成的大面积沼泽,是全 国第一个天鹅自然保护区。保护区内 水草丰茂,风光旖旎,有鸟类128种、兽类20余种。其中,属国家一类保护动物的有8种,如雪豹、黑鹳、金雕、白肩雕等;属国家二类保护动物的有25种,如天鹅、盘羊、雪鸡等。随后,前往九曲十八弯观景台观赏天鹅湖。在这里,游客可以远眺纯洁美丽的白天鹅,欣赏蓝天、白云、雪山、草原、湖泊与各种水鸟构成的天然美景。

第五天,早餐后前往吐鲁番,欣赏 沿途风光,各种美景尽收眼底。戈壁、 胡杨、远处的雪山都会进入游客的眼睛。随后,乘车前往坎儿井。

第六天,早餐后到维吾尔族人家中,跟他们学习迷人的西域风情舞蹈,品尝特色水果。然后,乘车游览《西游记》中的火焰山。火焰山童山秃岭,寸草不生,飞鸟匿踪。

第七天,早餐后参观丝路传奇博物馆,然后乘车前往素有天山明珠之称的天山天池景区,观看瑶池八景;漫步东小天池,观看如九天银河的悬泉飞瀑。

第八天,早餐后乘车返回许昌,结束愉快之旅。苏主任提醒,本次活动报名时间截至5月31日,市民可以到许昌报业传媒集团二楼207室进行咨询,也可以拨打热线电话13608431030、15939976916报名。疫情结束后至7月1日期间,市民可随时享受此次优惠,跟团出游。

市文化市场综合行政执法支队

开展旅游市场调研活动 促进旅游市场繁荣兴盛

本报讯(记者 周亚飞)为落实《河南省旅游条例》,提升我市旅游执法水平,确保旅游市场规范有序,5月18日至22日,市文化市场综合行政执法支队组成调研组,到各县(市、区)开展旅游市场执法调研活动。

5月20日,调研组来到长葛。认真 听取长葛市文广旅局贯彻落实《河南省 旅游条例》和旅游企业复工复产情况汇 报后,调研组采取随机抽查的方式,先 后到华方旅行社、毛主席视察纪念馆等 地了解企业复工复产和疫情防控工作, 重点对旅行社业务广告、合同、内部制 度,A级景区经营秩序、服务质量、安全 警示等进行了检查。

此次调研活动主要有8项内容,包括《河南省旅游条例》落实情况,各县(市、区)旅游市场行政执法机构改革推进情况,旅游市场秩序等;结合前期该支队开展的"宣传贯彻《河南省旅游条例》,全面推进依法治旅兴旅"普法宣传活动,为各旅行社、景区送法到家,并深入细致地讲解旅游执法相关事项。

通过此次活动,该支队深入一线了解情况、实地检查,并召开座谈会答疑解惑,督促全市旅游执法人员认真履行职责,规范市场秩序,为旅游市场繁荣兴盛营造了良好的氛围。